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令和２年第１回滝川市議会臨時会（第１日目）

令和 ２年 １月２８日（火）

午前 ９時５５分 開 会

午前１０時０４分 閉 会

〇議事日程

日程第 １ 会議録署名議員指名

日程第 ２ 会期決定

日程第 ３ 報告第 １号 専決処分について（損害賠償額の決定）

日程第 ４ 議案第 １号 令和元年度滝川市一般会計補正予算（第７号）

〇出席議員 （１６名）
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１５番 水 口 典 一 君 １６番 東 元 勝 己 君

〇欠席議員 （０名）

〇説 明 員

市 長 前 田 康 吉 君 副 市 長 千 田 史 朗 君
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建 設 部 長 山 崎 智 弘 君 市立病院事務部長 椿 真 人 君

教 育 部 長 田 中 嘉 樹 君 教育部指導参事 廣 瀬 一 仁 君
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書 記 村 井 理 君 書 記 池 田 茂 喜 君
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開会 午前 ９時５５分

◎開会宣告

〇議 長 ただいまより、本日をもって招集されました令和２年第１回滝川市議会臨時会を開会

いたします。

ただいまの出席議員数は、１６名であります。

◎開議宣告

〇議 長 これより本日の会議を開きます。

◎日程第１ 会議録署名議員指名

〇議 長 日程第１、会議録署名議員指名を行います。

会議録署名議員は、議長において荒木議員、水口議員を指名いたします。

◎日程第２ 会期決定

〇議 長 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日の１日間といたしたいと思います。これに異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声あり）

〇議 長 異議なしと認めます。

よって、会期は１日間と決定いたしました。

◎日程第３ 報告第１号 専決処分について（損害賠償額の決定）

〇議 長 日程第３、報告第１号 専決処分について（損害賠償額の決定）を議題といたします。

説明を求めます。総務部長。

〇総務部長 報告第１号 専決処分につきまして、地方自治法第１８０条第１項の規定に基づき専

決処分を行いましたので、同条第２項の規定により報告いたします。

専決事項は、車両損傷事故に伴う損害賠償額の決定であります。事故発生日時は、令和元年１１

月２２日午後１時５分ごろ。事故発生場所は、滝川市滝の川町東２丁目１１２０番地１８０、滝川

市北地区コミュニティセンター敷地内で、相手方につきましては記載のとおりであります。損害賠

償額は２０万円で、市が加入する全国市有物件災害共済会の自動車損害共済により全額保険適用さ

れております。事故の原因につきましては、公用中型バスによる送迎用務において、目的の施設敷

地内へバスを後退により進入させた際、バスの右後方部を駐車しておりました相手方車両に接触、

損傷させたことにより損害を与えたものであります。専決処分年月日は、令和元年１２月１３日で

あります。

以上、報告とさせていただきますが、車両の運行につきましては、日ごろから安全運転を心がけ

るよう注意喚起を行ってきたところでございますが、このような事故で多大なご迷惑をおかけしま
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したことを相手方並びに市民の皆様に深くおわび申し上げます。今後におきましては、運転業務に

従事する職員に対しより一層安全運転の徹底、事故防止に努めてまいります。まことに申しわけご

ざいませんでした。

〇議 長 説明が終わりました。

これより質疑に入ります。質疑ございますか。

（なしの声あり）

〇議 長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結いたします。

報告第１号は、報告済みといたします。

◎日程第４ 議案第１号 令和元年度滝川市一般会計補正予算（第７号）

〇議 長 日程第４、議案第１号 令和元年度滝川市一般会計補正予算（第７号）を議題といた

します。

提案理由の説明を求めます。副市長。

〇副 市 長 ただいま上程されました議案第１号 令和元年度滝川市一般会計補正予算（第７号）

についてご説明申し上げます。

今回の補正は、ふるさと納税寄附金が当初予算計上より増額となったことに伴い、返礼品等の必

要経費とふるさと基金に積み立てするための補正となってございます。

１ページをごらんください。第１項で、歳入歳出の総額にそれぞれ３億５，０００万円を追加し、

予算の総額を２１４億２，７７１万５，０００円とするものでございます。

第２項で、補正後の歳入歳出予算の金額は、第１表によるところでございます。

２ページから３ページまでは第１表、歳入歳出予算補正でございますので、お目通しをいただき

たいと思います。

続きまして、補正の内容につきましては事項別明細書により歳出からご説明申し上げますので、

８ページ、９ページをお開き願います。２款１項１目一般管理費、補正額１億４，９０７万６，０

００円の増額につきましては、ふるさと納税の推進に要する経費の補正でございます。ふるさと納

税につきましては、当初予算で７億円の寄附金を見込んでいたところでございますが、１２月末時

点において９億４，５００万円を超える寄附金が寄せられたことから、令和元年度のふるさと納税

寄附金額を１０億５，０００万円の見込みに変更し、今後の見込み額に伴う返礼品等の必要経費を

補正したいとするものでございます。

２款１項４目財産管理費、補正額２億９２万４，０００円の増額につきましては、財産の取得、

管理及び処分に要する経費の補正でございます。ふるさと納税の推進に要する経費と同様に、寄附

金の見込み額を補正することに伴い寄附金額から返礼品等の必要経費を除いた２億９２万４，００

０円をふるさと基金に積み立てするため補正したいとするものでございます。

以上、歳出合計で３億５，０００万円の増額となったところでございます。

続きまして、歳入についてご説明申し上げますので、６ページ、７ページをお開き願います。１
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９款１項１目一般寄附金は、歳出関連でございます。

以上、歳入合計で３億５，０００万円の増額となったところでございます。

以上を申し上げまして議案第１号の説明とさせていただきます。ご審議のほどよろしくお願いい

たします。

〇議 長 説明が終わりました。

これより質疑に入ります。質疑ございますか。

（なしの声あり）

〇議 長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結いたします。

これより討論に入ります。討論ございますか。

（なしの声あり）

〇議 長 討論なしと認めます。

これにて討論を終結いたします。

これより議案第１号を採決いたします。

本案を可決することに異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

〇議 長 異議なしと認めます。

よって、議案第１号は可決されました。

◎閉会宣告

〇議 長 本臨時会に提案されました議案の審議は全て終了いたしました。

これにて令和２年第１回滝川市議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午前１０時０４分
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上記会議のてん末は誤りがないので、ここに署名する。

令和 年 月 日

滝川市議会議長

滝川市議会議員

滝川市議会議員


